Конспект уроку 106
Тема: Поняття про полімери на прикладі поліетилену. Застосування поліетилену.

Мета: дати поняття про полімери на прикладі поліетилену; ознайомитись з особливостями полімерного
            стану речовин; розкрити суть понять: „ полімер”, „ мономер”, „мономерна ланка”, ступінь
            полімеризації”,  з’ясувати галузі застосування поліетилену; розвивати знання учнів про  хімічні
            властивості ненасичених вуглеводнів; виховувати екологічне, творче, естетичне мислення учнів.

Обладнання: таблиці: «Етилен», «Будова поліетилену»
Тип уроку: засвоєння нових знань
Форми проведення: лекція, бесіда, демонстрація, лабораторний дослід, складання схеми, творча лабораторія, чомучка, бліцопитування.
Демонстрація: 22. Виявлення властивостей поліетилену: відношення до нагрівання, розчинів кислот, лугів, калій перманганату.
Лаб. дослід: 11. Ознайомлення зі зразками виробів із поліетилену.
Хід уроку:

І. Організація класу.
ІІ. Оголошення теми і мети уроку. На дошці записані основні поняття теми.

· Мономер 

· Полімер

· Мономерна ланка

· Ступінь полімеризації
ІІІ. АОЗ.

 Бліцопитування 

· До якого класу вуглеводнів відноситься етилен?

· Який зв’язок між атомами Карбону в молекулі етилену?

· Які типи реакцій характерні для ненасичених вуглеводнів?

· Що відбувається з подвійним зв’язком під час хімічних реакцій приєднання?
IV. Мотивація навчальної діяльності.

Проблемне питання.

Чи можуть молекули вступати в реакції сполучення між собою? 

За рахунок чого це може відбутися?

На ці проблемні питання ми повинні дати відповіді сьогодні на уроці.
V. ВНМ. 
1) Даємо визначення реакції полімеризації, записуємо рівняння реакції, зазначаємо умови  і механізм .

2) Розкриваємо суть понять

· Мономер 

· Полімер

· Мономерна ланка

· Ступінь полімеризації

Пояснюємо подібність і відмінність понять „мономер” і  „мономерна ланка”.

Робота в групах.

1) Вивчення фізичних властивостей поліетилену.

Лаб. дослід: 11. Ознайомлення зі зразками виробів із поліетилену.
2) Вивчення хімічних властивостей поліетилену. 

Демонстрація: 22. Виявлення властивостей поліетилену: відношення до нагрівання, розчинів кислот, лугів, калій перманганату.
3) Застосування поліетилену в залежності від його властивостей, поняття про пластмаси (робота з підручником стр.153-154).
VI. Осмислення і закріпленя  знань. 
      Даємо відповідь на проблемні питання. Чомучка.

1) Чому молекули етилену можуть сполучатися між собою?

2) Чому з поліетилену можна виготовляти тару, деталі апаратів?

3) Чому поліетилен можна використовувати як пакувальний матеріал, для виготовлення теплиць?

4) Чому полімер не має сталої молекулярної маси?

5) Чому відрізняються мономер і мономерна ланка?
VII. Підведення підсумків уроку.   
 VIII.  Домашнє  завдання. &23, стр.155, № 3,7,9
